
Notulen Algemene Ledenvergadering Atletico’73 dd. 23 maart 2014 
aanwezig, bestuur: Gerard Jansen (vz), Marysia Braam, René Rewinkel, Sander Thomas (verslag) 
 
aanwezig, leden: Dennis Jansen, Felix Helmink, Aloys van Aalst, Lotty Reijers, Nico Meuleman, Gerrit Luijmes, Erwin 
Mulders, Herman Fransen, Ad Som, Jan Heink Heilersig, Peter Wissing, Joost van der Plicht, Rieneke van der Plicht, Carla 
Slutter, Toon Helmink, Karin Dellemann, Guus Slutter, Angelien Heuvels, Marian Jansen, Erwin Coonen, Matthieu 
Schepers, Ria Cornelissen, Erwin Kleinrensink, Wilma Bod, Ronald van Aalten, Karin Sloot, Henk Peters, Wim Jansen, 
Bennie Peelen, Jennifer Demeijer (30). 
 
afmeldingen:  Familie Buizert (Silvolde), Jan Jolink, Roos Rademaker 
 
1. Opening en mededelingen 

Gerard opent de vergadering en heet iedereen welkom. Buiten de afmeldingen zijn er geen mededelingen. 
 

2. Notulen ALV 2013 
Er zijn geen opmerkingen. De Ledenvergadering gaat akkoord met de notulen van 2013. 
 

3. Jaarverslag van het bestuur 
Gerard leest het jaarverslag van het bestuur voor. Dit verslag is als bijlage toegevoegd. Er zijn geen opmerkingen. 
 

4. Financieel verslag van de penningmeester 
René licht de balans en exploitatie 2013  toe. Er zijn geen vragen.  
 

5. Verslag kascommissie 
Ad Som neemt het woord namens de kascommissie. Hij heeft samen met Joost van der Plicht, in het bijzijn van 
aanstaand penningmeester Marysia Braam de boeken gecontroleerd. Zoals gewoonlijk heeft René het prima voor 
mekaar. De kascommissie heeft zijn bezorgdheid geuit over het oplopende begrotingstekort. Ad spreekt de 
complimenten uit voor het werk van René. Dit wordt met applaus ontvangen door de Ledenvergadering. 
Ad verlaat de kascommissie. Joost blijft en Christine, dit jaar reserve , schuift automatisch door. Guus Slutter meldt 
zich als reserve voor volgend jaar en de kascommissie het jaar daarop. 

 
6. Begroting 2014 

René begint met het voorstel voor contributieverhoging voor 2014 en behandelt daarna de rest van de begroting. 
 
Erwin Kleinrensink vraagt naar de mogelijkheid de Dalindgroep te ontzien van verhoging. Aangezien een percentage 
wordt gehanteerd en hun contributie het hoogst is, wordt deze groep het zwaarst getroffen door de verhoging. 
 
Joost van der Plicht vraagt naar de contributie voor competitieleden: om welke groep gaat het hier. René legt uit dat 
het hier gaat om leden die wel deelnemen aan competitiewedstrijden namens Atletico’73, maar hier niet trainen. 
 
Karin Sloot stelt voor om een verschil te maken tussen recreanten en wedstrijdleden. Zij betalen nu hetzelfde 
bedrag, maar maken meer gebruik van trainingen en faciliteiten. Misschien kan hier een verschil in worden gemaakt. 
Carla Slutter heeft twijfels over de uitvoerbaarheid en controleerbaarheid. Joost van der Plicht geeft aan dat dit 
vanuit de trainers beter gecontroleerd zou moeten worden.  
Gerard Jansen geeft aan dat het bestuur differentiatie vooral probeert te voorkomen. Daarnaast maken ouders van 
actievere kinderen al meer kosten door vaker te moeten rijden naar trainingen, wedstrijden, etc.. 
 
Guus vraagt of het is overwogen om alle leden meer te laten betalen, zodat er weer echt ruimte ontstaat in de 
begroting. Ook wordt er voorgesteld om de recreanten meer te laten betalen: dit is een relatief grote groep.  
 
Allereerst wordt de ALV gevraagd of een verhoging van contributie wel het juiste instrument is om het 
begrotingstekort op te lossen. Er is geen tegenstem. De ALV gaat hiermee dus akkoord. 
 
Betreffende de PGB: René gaat het verschil berekenen. Erwin Kleinrensink geeft aan dat de PGB mogelijk gaat 
verdwijnen, waardoor de rekening volledig bij de ouders komt te liggen.  
 
Betreffende Gerard Jansen vindt het beter uit te leggen als iedere groep zijn verantwoordelijkheid neemt, dan 
wanneer de rekening slechts bij een aantal groepen te leggen. Wilma Bod geeft aan dat ook bij de recreanten leden 
niet of minder trainen, maar wel volledig contributie betalen. 
 
Gerard Jansen stelt voor het voorstel te differentiëren over te laten aan het bestuur. Dit wordt dan later uitgewerkt. 



Ad Som benadrukt de noodzaak om iets te doen aan de teruglopende inkomsten. Het gebruik maken van de baan, 
faciliteiten en begeleiding van een trainer kost nu soms niet meer dan EUR 2,- per training. Er moet weer worden 
aangestuurd op een sluitende begroting. 
 
Rieneke geeft aan dat differentiatie van contributie binnen haar ochtendgroep al gebeurde: wie twee keer per week 
traint, betaalt een hoger tarief dan wie slechts één keer traint. 
 
Carla Slutter geeft aan dat de nieuwe bedragen al ingevoerd zijn voor de SEPA incasso later deze maand. Mocht er 
besloten worden een ander tarief te hanteren, kan Marysia Braam een restitutie uitvoeren. 
 
In de besluitronde gaat de Algemene Ledenvergadering akkoord met de algemene verhoging van 5%. De voorstellen 
voor meer differentiatie mogen door het bestuur worden uitgevoerd. 
 
Ad Som vraagt of René Rewinkel bij het begroten uit is gegaan van een groei in ledentallen. René geeft aan dit niet 
te hebben gedaan, aangezien de huidige trend juist omgekeerd is. De begroting is in zijn geheel niet van groei 
uitgegaan, omdat die er de laatste tijd niet is geweest. 
 
Op een eerdere vraag van Guus Slutter geeft Gerard aan dat een verhoging van meer dan 5% niet te verantwoorden 
is. 
 
Na het behandelen van de contributie geeft René verdere toelichting over de begroting 2014. De ALV gaat hiermee 
akkoord en heeft geen verdere vragen. 
 
 

7. Jaarverslagen diverse commissies 
Joost van der Plicht heeft het jaarverslag voor de trainers ingeleverd. In de ALV benoemt hij de hoofdpunten. 
 
We hebben momenteel 25 trainers en 6-8 assistent trainers. Ook lopen er twee stagiairs van het Graafschap College. 
Joost bedankt de trainers voor hun inzet in het afgelopen jaar. Een aandachtspunt voor de komende tijd: het huidige 
trainerscorps vergrijst. Joost heeft via de website al een oproep gedaan aan jongeren die trainer willen worden, om 
zich te melden.  Uit de vrijwilligersenquête zijn geen nieuwe trainers gekomen. Op dit moment is de club prima 
draaiend te houden. De trainers hebben korte verslagen ingeleverd. Deze zijn aan het grote verslag toegevoegd. 
Joost benadrukt dat ook de breedte-sporters goed bediend moeten worden. 
Jennifer Demeijer heeft een aantal beginnerscursussen gestart. Hieruit is een nieuwe vaste groep ontstaan. 
Er is een aantal punten voor 2014. Deze zijn nog niet allemaal uitgewerkt of opgelost. 
Het samenwerken met andere verenigingen in de Achterhoek is een van die punten. Ronald heeft inmiddels 
gesprekken met AVA’70 en AV Archeus. Met de komst van Karin is het juniorentrainingsschema op een hoger niveau 
gekomen. Indien wordt ingezet op meer nieuwe leden, heb je ook weer nieuwe trainers nodig. Groei is een mooi 
doel, maar moet wel gefaciliteerd kunnen worden. 
In 2014 wordt nog een keer naar al het trainingsmateriaal gekeken, zodat de EUR 2.000 die nog openstaan voor 
materiaal zo netjes mogelijk besteed kunnen worden. Daarnaast gaat Joost op een aantal zaterdagen diverse 
onderdelen inhoudelijk behandelen met de trainers, om daarmee het niveau te verhogen. 
 
De verslagen van communicatie (Sander Thomas), het klussenteam (Bennie Peelen) en de barcommissie (Bennie 
Peelen) zijn toegevoegd als bijlage. Er zijn geen vragen. Gerard Jansen benadrukt de zorgen vanuit het bestuur en 
bedankt Bennie dat hij zijn werkzaamheden niet ineens heeft laten vallen. Gerrit Luijmes geeft aan dat er, naast een 
Atletico Technisch Klussen Team, nu ook een Atletico Groen Klussen Team is. 
 
Carla Slutter doet verslag van de ledenadministratie. Ook dit verslag is als bijlage toegevoegd. Na 15 jaar stopt Carla 
met de ledenadministratie. Nico Meuleman neemt het over. René overhandigt, onder applaus, een bos bloemen aan 
Carla. 
 
Guus Slutter leest het verslag (zie bijlage) van de wedstrijdcommissie voor en bedankt alle vrijwilligers die het 
wedstrijdseizoen 2014 mogelijk hebben gemaakt. Ook bedankt hij Bennie Peelen nogmaals voor het mooie 
onderkomen dat het wedstrijdsecretariaat tegenwoordig heeft. 
 
Er zijn geen verdere commissieverslagen. 
 
 
 
 



8. Beleidsplan 
Sander Thomas geeft inzage in de stand van zaken omtrent het beleidsplan (zie bijlage). Gerard Jansen bedankt 
Sander voor het blijven agenderen van punten uit het beleidsplan, waar normaal de waan van de dag de 
bestuursvergaderingen zou overheersen. Onder applaus van de Ledenvergadering. 
 

9. Uitleg technisch beleid 
Gerard Jansen blikt nog eenmaal terug op de ingevoerde nieuwe vrijwilligersvergunningen en de wettelijke kaders. 
De Atletiekunie wijst er uitdrukkelijk op en heeft dit punt geagendeerd op het voorzittersoverleg.  
 
Ook is er aandacht voor landelijke ontwikkelingen in de wedstrijdatletiek: dit jaar is Athletics Champs ingevoerd. 
Atletico’73 heeft een voortrekkersrol in de regio en levert de regiocoördinator. De wedstrijden zijn korter en de 
atleten zijn actiever. Tevens is Champs speelser dan de traditionele pupillenwedstrijden. Atletico’73 gelooft in deze 
opzet en heeft gekozen hierin mee te gaan. Een klein aantal verenigingen heeft nog twijfels en gaat nog niet mee. 
Het doel is om 2014 ook de schoolatletiek in Champsvorm te gaan uitvoeren, zodat dit beter aansluit. De Atletiekunie 
sponsort daarom een kar trainingsmateriaal voor Champs. 
 
Gerard Jansen geeft uitleg over de in oprichting zijnde Stichting Sportpark IJsselweide, die het beheer van alle 
sportaccommodaties moet gaan doen. Atletico’73 wil er zeker van zijn dat risico’s van andere verenigingen niet mede 
door ons worden gedragen. De gemeente gaat sowieso het beheer uitbesteden. 
Betreffende de renovatie van onze eigen accommodatie heeft Atletico’73 hoog ingezet. De Gemeente Oude 
IJsselstreek heeft al een financiële toezegging gedaan. Het plan ligt nu bij de provincie. De kans op een akkoord 
wordt redelijk groot geschat. 
Guus Slutter vraagt of er al termijnen vastliggen. Gerard: Ergens in 2014 moet het besluit vallen. Er is al veel 
voorwerk gedaan door de Atletiekunie en de aannemer. In 2015 zou dan gerenoveerd moeten worden. De 
wedstrijdplanning moet hier omheen worden gepland. We zitten dan sowieso een aantal maanden zonder baan. In 
het naseizoen moeten wedstrijden weer mogelijk zijn. 
 

10. Bestuursverkiezing 
René Rewinkel en Sander Thomas verlaten het bestuur en worden onder applaus en met een bos bloemen bedankt 
voor hun inzet. Stemformulieren voor de kandidaat bestuursleden worden uitgedeeld. 
 

11. Huldiging jubilarissen 
Gerard Jansen noemt de 40-jarige jubilarissen en huldigt de 25-jarige jubilarissen. Rieneke van der Plicht en Sander 
Thomas krijgen een speldje. 
  

12. Uitreiking marathonbekers 
De marathonbekers zijn wederom gewonnen door Marriët ten Bokkel (3:29:52 in Rotterdam) en Felix Helmink 
(3:25:03 te Bonn). Marriët is afwezig, Felix neemt zijn marathonbeker in ontvangst. 
 

13. Bronzen Atleet 
De winnares van de Bronzen Atleet is vandaag, in verband met werk, niet aanwezig. Gerard Jansen legt uit waarom 
Christine Schellevis deze prijs in ontvangst mag nemen. Christine regelde niet alleen de inzet van trainers, maar wist 
ook ouders van atleten te enthousiasmeren om als trainer aan de slag te gaan, of ander vrijwilligerswerk te doen. 
 
uitslag bestuursverkiezing 
Er zijn 32 stemformulieren ingeleverd. 
 
1. Marysia Braam. VOOR: 32, TEGEN: 0, BLANCO: 0, ONGELDIG: 0. 
2. Karin Delleman. VOOR: 32, TEGEN: 0, BLANCO: 0, ONGELDIG: 0. 
3. Toon Helmink. VOOR: 32, TEGEN: 0, BLANCO: 0, ONGELDIG: 0. 
4. Matthieu Schepers. VOOR: 32, TEGEN: 0, BLANCO: 0, ONGELDIG: 0. 

 
De vier kandidaat bestuursleden zijn unaniem verkozen en stellen zich voor. 
 

14. Rondvraag 
Wilma Bod verzoekt om een volgende Ledenvergadering om 19:30 te laten starten. Het voorstel wordt aangenomen 
door de ALV. 
 

15. Sluiting 
Gerard dankt de aanwezigen, sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje. 
 



Bijlage I - Jaarverslag van het bestuur (Gerard Jansen) 
 
Het jaar 2013 heeft voor het bestuur in het teken gestaan van een aantal thema’s.  

Wat ons parten heeft gespeeld is de onderbezetting van ons bestuur. Eigenlijk kun je het als bijzonder 

beschouwen dat er ook dit jaar veel ontwikkeling is geweest. Dat heeft enerzijds te maken met de inzet van de 

4 bestuursleden, anderzijds gebeurt veel werk ook door al onze vrijwilligers, die niet in het bestuur zitten. 

 

Bestuurlijke zaken: 

 Het bestuur heeft dit jaar veel energie gestoken in het uitvoeren van ons (dynamisch) beleidsplan. Het 

financiële meerjarenplan is verder ingevuld en ook is er tijd geïnvesteerd in het vrijwilligersbeleid. 

Middels een vrijwilligersenquête hebben we getracht om meer mensen te betrekken bij alle zaken die 

dienen te gebeuren. Het heeft ons een aantal nieuwe namen opgeleverd, die de organisatie zijn 

komen versterken. 

 Er is een folder ontwikkeld, om meer energie te kunnen steken in het werven van nieuwe jeugdleden. 

Elk jaar komen meer dan 2000 basisschool leerlingen kennismaken met atletiek tijdens 

schoolwedstrijden. We willen daar graag nieuwe leden aan overhouden. 

 Op het gebied van communicatie is er ook weer veel gebeurd. Zo hebben we ons secretariaatsadres nu 

aangepast. Vanaf dit jaar werken we met een postbus, zodat we bij bestuurswisselingen geen 

belangrijke informatie missen. Ook zijn er weer veel verbeteringen aangebracht aan onze website. 

 Financieel is veel tijd geïnvesteerd in het voorbereiden van de SEPA incassering.  Ook hebben René en 

Marysia veel tijd doorgebracht om een zo ideaal mogelijke overdracht te laten plaaatsvinden.. 

Technische zaken: 

 Samen met een aantal trainers is dit jaar inhoud gegeven aan de uitvoering van de nationale 

sportweek. Samen met andere clubs op het sportpark konden kinderen uit het speciaal onderwijs 

kennismaken met diverse sporten, waaronder atletiek.  

 Athletic Champs is een nieuwe aanpak voor pupillenatletiek. Atletico levert niet alleen de 

regiocoördinator, maar op onze baan vond ook de allereerste kennismakingswedstrijd in Gelderland 

plaats. 

 Een oude wens om met meer hoofdtrainers te kunnen werken hebben we kunnen realiseren. Karin 

Sloot is afgelopen jaar de gelederen komen versterken. Tijdens de vele trainingen konden we zien dat 

het niveau van de trainingen duidelijk is verbeterd.  

 In overleg met Jennifer Demeijer hebben we afgelopen jaar diverse malen nieuwe lopers mogen 

begroeten. Een behoorlijk aantal stroomt na de kennismaking door naar reguliere groepen. 

 Door de aanpak van Joost van der Plicht als technisch coördinator is er meer lijn gebracht in de 

samenwerking tussen alle trainers. 

 Natuurlijk ook dit jaar weer aansprekende resultaten op Nederlandse kampioenschappen (zowel 

buiten als indoor). Namen die ik terug kon vinden waren: Hanna van Aalten, Jeroen Reijntjes, Lisa te 

Molder, Nicolette Remeeuws, Rik Reijers en Mariëtte te Bokkel. Ook Bram Som had weer succes op de 

800 meter. Zilver was het ditmaal, zij het achter oud Atletico atleet Thijmen Kupers op het NK. 

 Minder goed nieuws over de Engbergenloop 2013. Voor het eerst in 32 jaar moest hij worden afgelast 

i.v.m. onverwachte sneeuwval. 

Overige ontwikkelingen: 

 In het jaar waarin Atletico 40 jaar bestond hebben we een mooi jubileumfeest gevierd, waar veel 

leden aanwezig waren. Het werd een gezellig en uitstekend verzorgde feestavond. 



 Op de dag waarop Atletico ’73 exact 40 jaar bestond (1 december) waren ruim 40 leden uit de eerste 3 

jaar van het bestaan bij elkaar voor een geweldige reünie.  

 Ook Atletico ’73 heeft last van de recessie. Vooral een terugloop van het aantal  sponsoren viel op. 

Daarnaast lopen subsidies terug, waardoor er nagedacht moest worden over onze financiële situatie. 

 Veel aandacht heeft het op niveau brengen van het bestuur gekost. Het bestuur heeft zich echt zorgen 

gemaakt over de bezetting, wat uitmondde in een oproep tijdens de oliebollenavond begin van dit 

jaar. 

 

Sportpark IJsselweide: 

 In 2012 werd de atletiekbaan afgekeurd voor wedstrijdsport. Dat betekent dat competitiewedstrijden 

of Gelderse Kampioenschappen niet meer mogelijk zijn.  

 In overleg met de gemeente, provincie Gelderland en de Atletiekunie is gewerkt aan plannen om de 

baan te renoveren. In 2014 zal duidelijk worden of en hoe die renovatie er uit gaat zien. 

 De gemeente is voornemens om sportpark IJsselweide groots te renoveren. Nieuwe sporthal, 

kunstgrasvelden voor v.v. Gendringen en de hockeyclub en dus ook een renovatie van de atletiekbaan. 

Na deze grootse aanpak wil men het beheer uit handen gaan geven aan een stichting, of een bedrijf. 

Het bestuur volgt de ontwikkelingen op de voet. 

 

Tenslotte: 

 Het bestuur bedankt allen, die op welke wijze dan ook hebben bijgedragen aan het welslagen van alle 

activiteiten in 2012. 

 

Gerard Jansen, 

voorzitter 

 
 

 



Bijlage II – Communicatie (Sander Thomas) 
 

Ook dit jaar zijn er weer  4 Slakken uitgebracht, wederom zonder volledige redactie.  Voor 2014 staat er vooralsnog geen 
Slak op de planning. Is een eerste uitdaging voor het nieuwe bestuur. 

 

Daarnaast is het uiterlijk van de website volledig vernieuwd.  De vorige website was al weer enkele jaren oud. 
Tegenwoordig past er meer informatie op je scherm. De oude website maakte geen gebruik van de breedte van je 
monitor 

Door deze bredere opzet is het mogelijk om meer menu-items toe te voegen. Zo hebben de groepen AB-Junioren, 
Senioren en Masters een eigen plekje gekregen. Ook voor de loopgroepen is nu een eigen ruimte ingericht. De gegevens 
van de trainers staan daar waar je ze verwacht.  

Naast de breedte was het ook tijd voor een ander kleurtje. Aangezien veel monitorfabrikanten de neiging hebben hun 
schermen te voorzien van levendige kleuren, feitelijk een extreem kleurencontrast, is het grafisch ontwerp van een site 
een stuk moeilijker geworden. Zo had de oude site eigenlijk een achtergrond met subtiele gele tint, maar door de 
monitorinstellingen leek het soms meer op vanille-vla. 

 

Bijlage III – Klussenteam en barcommissie (Bennie Peelen) 

 

Vorig jaar heb ik bij het bestuur aangegeven te willen stoppen met de bar en inkoop. 

Vrijwilligers werk kan leuk zijn, maar als je je gaat ergeren, dan moet je ermee stoppen. 

Dat ergeren licht hoofdzakelijk aan de manier waarop wij als club en volwassen mensen omgaan met onze spullen. 

Alle hoop was gericht op de enquête die eind vorig jaar werd gehouden, veel mensen gaven aan wel iets te willen doen. 

Maar als je ze dan benaderd komt het erop neer dat het om 1 of 2x per jaar gaat, en dan het liefst wanneer het hen 

uitkomt. Voor het afwassen van de reclameborden is dat geen probleem, maar voor de openingswedstrijd van 29 maart 

a.s. heb ik ca. 14 personen (via mail) benaderd om te helpen achter de bar, echter alleen afmeldingen hiervoor 

ontvangen. 

En dat valt dan even tegen. 

Positief is wel dat Wesselien Visser heeft aangegeven dat zij de inkoop van de kantine op zich wil nemen, en dat de 

barbezetting op woensdagavond nu op toerbeurt gedaan wordt door Stephan Buitenhuis, Erwin Mulder en mijzelf. 

Het klusteam (voorheen AKT, nu AKTT = Atletico Klus Technisch Team) is uitgebreid met Bauke Veenstra en Theo Geerts. 

Ook daarvoor hebben zich vrijwilligers aangemeld, voor een halve dag per jaar. Bedankt voor die aanmelding, en als er 

een klus komt waarvoor we meer menskracht nodig hebben dan zullen zij daarvan op de hoogte worden gebracht. 

Ik kan me voorstellen dat niet iedereen in de gelegenheid is om het aantal uren in de club te stoppen zoals ik dat kan en 

heb gedaan. En alles wat we hebben opgebouwd de laatste jaren laat ik niet zomaar in de steek. Maar als zich een goede 

vervanger aanmeldt: graag. 

 

Sportieve groet, 

Bennie Peelen 

 



Bijlage IV – Ledenadministratie (Carla Slutter) 

Eind 2013 (31 december) had Atletico’73 een ledental van 408 leden. Ten opzichte van eind 2012 is het verschil -13 leden, 

destijds hadden we 420 leden. 

De verdeling is als volgt: (tussen haakjes de aantallen van 2012) 

 

Mini-pupillen:  1  ( 4) 
C-pupillen:   9  ( 2) 
B-pupillen:  11 (12) 
A-pupillen:  23 (32) 
Totaal:  44 (50)      - 6 leden 
 
D-junioren:  17 (30) 
C-junioren:  25 (33) 
B-junioren:  23 (21) 
A-junioren:  10 (13) 
Totaal:  75 (97)      -22 leden 
Dit is inclusief de 16 (betalende) DALIND-leden . Zij betalen het DALINDtarief, er zijn ook DALIND-leden, die er voor kiezen 
het gewone reguliere tarief te betalen. 
De restgroep, de recreanten, senioren, masters, juryleden bestaat uit 289, dit waren er 274. Hier komen we uit op +15 
leden. 
 
Conclusie: een flinke terugname van leden bij de jeugd (Apupillen, Djunioren) en een groei bij de restgroep.  
          
 
Tevens wil ik van deze gelegenheid gebruik maken om mede te delen, dat ik na meer dan 15 jaar met de 
ledenadministratie ga stoppen.  
Vandaar dat ik op zoek ben gegaan naar iemand om mijn administratie over te nemen en ik ben ervan overtuigd dat ik in  
Nico Meuleman een zeer geschikte opvolger heb gevonden. 
Op dit moment zijn we bezig om de administratie en het programma door te lopen, zodat Nico te zijner tijd dit over kan 
nemen. 
Ik heb de ledenadministratie altijd met veel plezier gedaan. Maar het is nu tijd voor nieuwe dingen.Ik wens Nico veel 
succes met de ledenadministratie. 
 
 
Carla Slutter 
Ledenadministratie Atletico’73  



Bijlage V – Wedstrijdcommissie (Guus Slutter) 

Verslag wedstrijdcommissie 2013 

 

In 2013 heeft de wedstrijdcommissie de volgende wedstrijden georganiseerd: 

24 feb.  Engbergenloop   Door weersomstandigheden helaas afgelast 

30 mrt.  Openingswedstrijd  107 (inclusief 1500 steeple en 3000m) 

14 apr.  B junioren competitie  227 

8 juni  CD Stedencompetitie  195 

29 jun.  Athletic Champs (pupillen)   77  

01 sep.  Rondje Oude IJsselstreek 368 

07 sep.  Kramp Run    ism AVA ’70 en Argo 

14 sep.  Kleine Finale Pupillen steden 228 

5/6 okt.  Clubkampioenschappen 103 

Totaal deelname    1.305 deelnemers 

Data voor 2014 zijn: 

23 feb.  Engbergenloop 

29 mrt.  Openingswedstrijd 

19 apr.  CD Stedencompetitie 

05 jul.   Pupillen Stedencompetitie 

07 sep.  Rondje Oude IJsselstreek 

13 sep.  Kramp Run ism AVA ’70 en AV Argo 

4/5okt.  Clubkampioenschappen 

 

De wedstrijdcommissie bedankt iedereen die de wedstrijden van 2013 mogelijk hebben gemaakt en hoopt ook in 2014 op 

een ieders hulp te kunnen rekenen. 

 

Guus Slutter    



Bijlage VI – Beleidsplan (Sander Thomas) 

Het tweede beleidsplan heeft nu zijn eerste jaar gehad. In dat jaar is er het nodige uitgevoerd. Uit de enquête is een 
aantal punten gehaald die aan verbetering toe waren.  Deze prioriteitenlijst werkt als volgt:  prioriteit = (10 – huidige 
cijfer) x belang. Hoogst mogelijke prioriteit is 90, alles onder de 40 is reeds voldoende. 

Boven aan het lijstje staat baanverlichting, die is inmiddels vernieuwd. 
Ook veel voorkomend: website (uiterlijk, overzicht en informatie). Daar is nu een grote slag in gemaakt, toch moet men er 
nog steeds aan wennen  informatie aan te leveren.  
Middenterrein: wacht op renovatie baan.  Inhoud Slak: afhankelijk van redactie. 
Aanbod wedstrijden op eigen baan zal voorlopig niet al te veel toenemen, hooguit een avondwedstrijd (ws. na renovatie). 

Ook op de lijst: vrijwilligersbeleid. Er is een vrijwilligersenquête gehouden:  daaruit zijn nieuwe vrijwilligers gekomen. Ook 
is er overzicht in diverse functies. 
Verder verbeterd: Informatiepakket en baanreglement. 
 
Om nieuwe cijfers te berekenen, moet er een nieuwe enquête worden gehouden. Lijkt mij wat vroeg om weer zo’n 
grootschalige enquête te doen. 
 
Samenvatting dashboard: 
Vrijwilligersbeleid: zoals gezegd enquête gedaan. Nog geen aantallen bekend (nog geen nieuwe inventarisatie vrijwilligers 
gedaan). Vrijwilligerscoördinator is er nog niet. 
 
Technisch beleid: Rol Technisch Coördinator was ten tijde van enquête en beleidsplan nog niet helemaal bekend. Joost 
pakt veel op, dus zal er moeten worden gekeken welk deel van het beleidsplan bij hem komt te liggen en welk deel bij 
bestuur.  Daarnaast is al veel gedaan, alleen niet noodzakelijk via de bestuurstafel. Alleen het beleidsdeel ontbreekt dan 
nog. 
 
Communicatie: We zijn nog altijd op zoek naar een redactie voor de Slak 
 
Balans baan/wegatletiek: veel op lange termijn. Daarnaast moeten nieuwe gesprekken met RTA plaatsvinden. Aanstellen 
van Karin als tweede hoofdtrainer heeft in ieder geval een goede basis gelegd. 

Scholingsbeleid: Ligt voor op schema. Er is overzicht en Joost coördineert opleiding van trainers. Was voor de 
aankomende twee jaar gepland. 
 
Ledenwerving: Er komt weer een jaarlijkse wedstrijd/training waarbij pupillen iemand mee mogen nemen. Daarnaast is er 
de flyer voor schoolatletiek. De ledengroei ligt nog niet op gehoopte schema. 

 
Financieel beleid: Er is een Financieel Meerjarenplan opgezet. Dit zal de komende tijd een definitieve vorm moeten 
krijgen. Het is nu een vrij klein document. Er is nu plaats voor bestemmingsreserves (polshoogspringmat, ET-installatie 
staan daar op). Van kosten en baten zijn de trends sinds 2006 op papier gezet. 
 
Wedstrijddeelname: vanuit trainers veel gedaan. Procedure van meting nog niet vastgelegd. Avondwedstrijd en regionaal 
circuit voor avondwedstrijden worden nog besproken. 
 
Verbetering, waarborging, bewaking: Dashboard in gebruik genomen, jaarlijkse verantwoording aan ALV. 

 


